

004033/12.12.73.

114

185

I.J. IALOMITA al M.I.
Primit : lt.col.Gh.Dănescu
Inform.: "Dan"
Data : 8.12.1973
nr.121150/18.12.1973 al M.I.-Dir.I.

STRICT SECRET

Ex.unio.

00121150/18.12.73

N O T A

Sursa relatează date în legătură cu ing.PUIU ION de la Centrala de Încălțăminte și pielărie București.-

În ziua de 25.11.1973, sursa a discutat cu ing. POPESCU OLGA din București, str.Vasile Conta nr.7-9 et.I, sc.E, despre PUIU ION. Sursa a relatat mai înainte că POPESCU OLGA este verigora soției sursei și că îl cunoaște pe PUIU cu circa 3 ani în urmă. De atunci, PUIU, aproape în fiecare zi o vizitează; au lucrat și la aceeași unitate, având amândoi aceeași specialitate - ingineri chimiști. POPESCU OLGA a fost căsătorită cu ing.POPESCU ALEXANDRU și cu 7-8 ani în urmă a divorțat. În legătură cu PUIU, POPESCU OLGA are discuții contradictorii cu tatăl său -GRECU VALERIU- în problema dacă se căsătorește sau nu cu PUIU și că este lipsit de rațiune concubinajul existent, după câte știe tatăl său că PUIU este căsătorit și se complăce într-o asemenea situație.

Pe această temă, sursa a încercat discuții cu POPESCU OLGA, plecând de la faptul că POPESCU OLGA stimează foarte mult sursa. Sursa va reda mai jos părerile lui POPESCU OLGA în legătură cu PUIU. Ce știe POPESCU OLGA de la PUIU (plecând de la considerentele de stimă ce le are POPESCU OLGA pentru sursă, sursa crede că cele relatate de OLGA sînt întocmai, bineînțeles dacă PUIU i-a spus lucruri exacte), că locuiește în București, Cal.Victoriei nr.101, et.VI, într-o garsonieră frumoasă și în momentul de față este căsătorit cu CECILIA DUDU (pseudonim literar, pe acest nume o cunoaște OLGUTA), o scriitoare din domeniul științifico-fantastic, nu prea strălucită; PUIU i-a dat OLGUTEI câteva cărți apărute OLGUTA le-a citit și le-a creionat ca "superficiale", că CECILIA DUDU a fost soția lui TODIRICIU, și-n urma multor scandaluri repetate, CECILIA DUDU a divorțat și l-a luat pe PUIU. PUIU este prieten cu TODIRICIU, iar CECILIA DUDU s-a despărțit de el, datorită stării de ebrietate repetate și

115 - 2 -

insultele repetate. Mai știe OLGUTA că, înainte de a fi arestat, PUIU a mai fost căsătorit și că fosta lui soție s-ar fi recăsătorit, iar căsătoria cu CECILIA DUDU s-ar fi făcut după eliberarea din închisoare. POPESCU OLGA spunea că PUIU o ține retrasă de cunoștințele lui din închisoare și ea cunoaște doar pe NIKY BARBUS și COCONET cu soția acestuia. Despre NIKY BARBUS -cum spunea OLGUTA- căsătorit cu fiica unui mare "șef politic", se spune că a ajuns într-o stare deplorabilă, deplins de toți foștii deținuți politici, în sensul că mereu e beat, împrumută bani peste tot și nu-i mai restituie. PUIU spunea "nu se poate conta pe el". POPESCU OLGA trebuia să meargă acum un an-doi la o nuntă a unui avocat, prieten cu PUIU din închisoare. ION PUIU nu a luat-o, s-a dus singur. De la PUIU a auzit de un prieten al lui, BORCEA ION, care a reușit anul trecut să plece în străinătate. A vorbit POPESCU OLGA în termeni excepționali despre CORNEL COPOSU, un om foarte capabil, prieten bun cu PUIU, considerat "șeful lor". Că îl vede destul de des, iar PUIU are pentru COPOSU o părere excepțională. POPESCU OLGA nu-l cunoaște, nu i l-a prezentat, dar toate acestea le știe de la PUIU, întrebându-l deseori unde întârzie, de nu vine la ea la timp. Răspunde : "am fost la COPOSU". PUIU este foarte rezervat față de OLGUTA, nu a încercat să o prezinte în "cercurile foștilor deținuți politici", spunând că e mai bine pentru ea, așa. POPESCU OLGA mai știe că PUIU a fost chemat și discutat cu cineva de la Comitetul Central și chestionat și că, cei care l-au interogat, au avut față de el un ton de respect. A fost chemat de două ori. Că, arată, într-o seară era cât pe-aci să-i spună OLGUTEI "tot ce are pe suflet", dar datorită -cum spunea OLGUTA- "unui efort mare de voință", acesta a evitat.-

POPESCU OLGA îi mărturisea sursei că, atita vreme cât PUIU o ține izolată de prietenii lui, nu poate să-și dea seama și să afle ce intenții are PUIU cu ea, de aceea a rugat insistent sursa că, dacă află ceva în legătură cu PUIU sau eventual afirmații de-ale lui PUIU, făcute altor persoane -în legătură cu ea-, să o anunțe. POPESCU OLGA este convinsă că PUIU nu o tratează ca o concubină, ci ține la ea și o iubeste, dar nu-și explică cum de multe ori întârzie la ea până târziu și ce explicații ar putea să dea acesta, soției sale? S-ar zice -spunea OLGUTA- că CECILIA DUDU ar fi bolnavă de o boală incurabilă.-

= nu a verificat

WWW

116 *[Signature]* - 3 -
Concluziile OLGUTEI POPESCU despre PUIU :

- O ține izolată de foștii lui prieteni din închisoare pentru a o "proteja".-
- PUIU are două feluri de prieteni: prieteni din închisoare și prieteni de serviciu.-
- Pe COPOȘU îl consideră "geful lor" și-l vizitează foarte des.-

Informator "Dan"

P.S.

OLGUTA a rugat sursa să se intereseze de PUIU și să-i spună și ei, iar OLGUTA i-a promis că tot ce va mai afla îi va spune, fiindcă nu are pe nimeni care ar putea să se intereseze de intențiile lui PUIU față de ea.-

Informator "Dan"